

宁河区以高效利用存量资源为切入点扎实落实“十项行动”

突出六个方向 盘活六大资源

本报讯(记者岳珊)记者昨日从市政府新闻办召开的“‘十项行动’宁河答案——宁河区以盘活资源为抓手扎实落实‘十项行动’”新闻发布会上获悉,宁河区以盘活资源为抓手,扎实落实市委、市政府“十项行动”。

宁河区委书记白凤祥介绍,宁河抓住高效利用各类存量资源这个切入点,不断探索“十项行动”落实落细的宁河实践。目前已系统梳理出机关事业单位、国资国企系统、工业园区、涉农领域、林业资源、街镇资源6大类、56项重点资源,集中表现为“五多”的特点,即土地房屋多、产权主体多、分布点多、“半拉子”工程多、遗留问题多。

2022年以来,宁河区委实施“化解遗留问题三年行动”和“盘活闲置资产攻坚战”,对全区存量资源资产持续开展大起底、大清仓,实行“一项目一方案一专班”,现已盘活闲置土地3.3万亩、房屋105.2万平方米,实现收益13.9亿元。具体工作中,主要做到了“六突出、六全力”。

突出品牌化方向,全力盘活涉农

资源。宁河经过多年发展,建成全市首家国家级现代农业产业园,形成了种稻、种蟹、种猪、种鱼、种苗五大优势种业,成为京津冀地区优质精品“米袋子”“菜篮子”“蟹篓子”“肉铺子”。

突出文旅融合方向,全力盘活街镇资源。宁河结合实施乡村振兴全面推进行动,积极与社会资本合作,开发建设20余处文旅点位,形成了春季稻田花海、夏季水上娱乐、秋季林下休闲、冬季冰雪王国的四季游文旅项目集群,今年累计接待游客152.7万人次、同比增长103.4%,综合营业收入4.2亿元、同比增长122.8%,文旅产业增加值占地区生产总值比重达到2.05%。

突出“腾笼换鸟”方向,全力盘活工业园区资源。宁河坚持用高质量项目盘活园区用地,扎实推进天津未来科技城“北京研发、天津转化”智能制造产业基地建设,与北京通州签订产业联动发展协议,全年走访对接北京企业130余家;设立驻北京、粤港澳大湾区企业家服务处,吸引京津冀、长三

角、珠三角等地400余家企业来宁河区考察投资,目前已盘活土地2264亩、厂房43万平方米,实现综合收益5.6亿元。

突出集约整合方向,全力盘活机关事业单位资源。宁河区各级机关及事业单位共有各类房屋建筑1161处、122.9万平方米,摊子铺得大、分布点位散,既不利于集中办公、提高效率,更不方便群众办事。从年初开始,宁河区结合实施高品质生活创造行动,从满足群众需求出发,强力整合办公地点和办公用房,区级“四大机关”带头“搬家”、过“紧日子”,30余家区直部门全部集中到城区主干道两侧,方便群众办事“最多跑一次”。

突出市场经营方向,全力盘活国资国企系统资源。宁河区国资国企系统共有各类房产59处,面积90.4万平方米,其中闲置房产13.9万平方米。宁河区结合实施高品质生活创造行动,通过市场化方式盘活,补“伤疤”、展形象,目前已盘活12.1万平方米、综合收入2.9亿元。

灾后重整旗鼓 大棚春意融融



今年8月,西青区辛口镇第六埠村在洪灾中受到损失。随着灾后重建的展开,农户们重整旗鼓,开展新一轮种植。昨日一场冬雪,室外银装素裹,大棚内春意融融,农户们开始收获,感受着冬日里的生机。 杨梦礼摄

数字化赋能智慧供水服务

我市引江配套工程首个数字孪生项目建成

本报讯(记者史莺)如今,数字化赋能智慧供水服务的鲜活案例越来越多。记者昨天从市水务局获悉,本市引江配套工程首个数字孪生项目——宝坻引江供水数字孪生平台近日正式建成,项目将极大提升宝坻引江供水工程数字化、网络化、智能化水平,为保障宝坻区宝坻新城、京津新城等区域居民供水安全提供技术支撑。

设,通过建设数据底板、模型平台和知识平台三大系统,实现工程整体数字化运行。其中数据底板已完成5000平方米水工建筑物和35.43公里引江输水管道数据模型制作及建库,为平台运行提供数据支持及数据共享服务;模型平台则基于宝坻引江供水泵站运行数据,完成水量调度运行模型建设,为泵站高效智能调度、经济性运营以及仿真预警提供决策支持;知识平台已完成预报调度方案库和业务规

则库建设,实现供水调度方案、应急预案、机电运行规程、法律法规等信息统一管理,为工程运行中可能发生的各类事故提供最优应急预案,以降低事故风险及损失。

该平台投入使用后,将实现宝坻引江供水工程整体数字化运营,并通过预报、预警、预演、预案功能,提升宝坻引江供水泵站运行安全性和智能调度能力,也为天津及南水北调沿线地区的数字孪生平台建设提供样板经验。

2023年京津冀公民科学素质大赛天津赛区决赛举办

提升全民科学素质 助力科技自立自强

本报讯(记者史莺)什么样的一场比赛能吸引上至82岁、下至9岁的11万名市民参赛?答案是由市科协主办的2023年京津冀公民科学素质大赛天津赛区比赛。经过日常线上答题赛、晋级赛的重重闯关,该项赛事决赛日前在天津音乐学院举行。现场,全市8支代表队经过限时必答、科普讲解、超级逆转三项比拼,最终市统计局、河北区、津南区、河东区4支代表队脱颖而出,将代表本市参加在北京举办的大赛总决赛。

科学素质大赛比什么?市科协相关负责人介绍,线上答题赛自今年10月在京津冀三地同步开赛,内容涵盖科技创新、科学教育、数字素养、生态文明、卫生健康、应急科普、防灾减灾、核科学、食品安全等。通过每日答题、限时挑战答题、好友实时PK答题、专项竞答等多种互动方式,让百姓在碎片时间利用“小屏”提升科学素养。同时开展的“测测你的数字科学素养”,吸引市民在科学精神与思想、科学方法、科学知识、解决问题的能力等方面进行自测。

决赛中,最引人入胜的莫过于科普讲解环节。参赛选手使出看家本领,为现场观众奉上一道别开生面的科普大餐。给地球“把把脉”、餐后水果该不该吃、什么是汽车的眼睛、手搓一枚专属自己的水火箭、乐器中的声音从哪里来、你不知道的智慧车站……选手围绕科学知识、科学方法、科学思想、科学精神等,用生动的语言、精彩的表演普及科学知识,传递科技力量。

据了解,2023年京津冀公民科学素质大赛是三地共建共享共用科普资源,共同提升区域科普能力和全民科学素质的一次有力探索,已有52万人参加线上答题,在三地营造了学科学、爱科学、用科学的浓厚氛围。

全域科普进行时
市科协 今晚报主办

中国福利彩票
新2023142期七乐彩开奖公告
全日投注总额3492980元 奖金总额903644元

奖项	全国中奖注数	中奖金额
一等奖	0注	0元
二等奖	11注	11736元
三等奖	78注	8917元
四等奖	299注	200元
五等奖	2713注	90元
六等奖	9073注	10元
七等奖	34833注	5元

中国福利彩票
双色球 财运 财运 财运
新2023331期3D开奖公告

2 4 1

天津投注总额:1109394元

奖项	天津中奖注数	中奖金额
一等奖	1注	1040元
二等奖	1043注	173元